



У К А З

ГУБЕРНАТОРА КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ

О применении на территории Курганской области при определении размера платы за коммунальную услугу по электроснабжению, предоставляемую населению, и стоимости электрической энергии (мощности), потребленной приравненными к населению категориями потребителей, социальной нормы потребления электрической энергии (мощности)

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 22 июля 2013 года № 614 «О порядке установления и применения социальной нормы потребления электрической энергии (мощности) и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам установления и применения социальной нормы потребления электрической энергии (мощности)» **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. С 1 июля 2016 года применять на территории Курганской области при определении размера платы за коммунальную услугу по электроснабжению, предоставляемую населению, и стоимости электрической энергии (мощности), потребленной приравненными к населению категориями потребителей, социальную норму потребления электрической энергии (мощности).

2. С 1 июля 2016 года расчет размера платы населения за коммунальную услугу по электроснабжению (за электрическую энергию (мощность) - для категорий потребителей, приравненных к населению) на территории Курганской области осуществлять с применением социальной нормы.

3. Департаменту государственного регулирования цен и тарифов Курганской области до 1 апреля 2016 года установить величину социальной нормы потребления электрической энергии (мощности).

4. Опубликовать настоящий указ в установленном порядке.

5. Контроль за исполнением настоящего указа возложить на первого заместителя Губернатора Курганской области.

Губернатор
Курганской области

г. Курган



«29» февраля 2016 г.

№ 42

А.Г. Кокорин